



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

04.04.2019

№ 20

Про утворення ініціативної групи з підготовки установчих зборів із формування нового складу громадської ради

З метою забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», пунктів 8 та 10 Положення про Державне агентство з питань електронного урядування України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 р. № 492, пункту 4.6 Положення про громадську раду при Державному агентстві з питань електронного урядування України, затвердженого наказом Державного агентства з питань електронного урядування України 07 березня 2018 р. № 20, а також враховуючи пропозиції Громадської ради при Державному агентстві з питань електронного урядування України (протокол засідання громадської ради від 28 березня 2019 року № 8),

НАКАЗУЮ:

1. Утворити ініціативну групу з підготовки установчих зборів із формування нового складу Громадської ради при Державному агентстві з питань

електронного урядування України у кількості п'яти осіб та затвердити її склад, згідно з додатком.

2. Департаменту інформаційних технологій (Брусіловський В.) разом з відділом по роботі зі зверненнями громадян, комунікації з громадськістю, доступу до публічної інформації та контролю (Василюк Н.):

забезпечити оприлюднення персонального складу ініціативної групи на офіційному веб-сайті Державного агентства з питань електронного урядування України не пізніше п'яти робочих днів з дня видання цього наказу;

здійснювати організаційно-технічне забезпечення діяльності ініціативної групи відповідно до компетенції.

3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Державного агентства з питань електронного урядування України від 11 січня 2017 р. № 2 «Про утворення ініціативної групи», про що відділу по роботі зі зверненнями громадян, комунікації з громадськістю, доступу до публічної інформації та контролю (Василюк Н.) зробити відповідну відмітку у ньому.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Бакала В.

Голова



Олександр РИЖЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Державного агентства з
питань електронного урядування
України
від «04» квітня 2019 р. № 20

**Склад ініціативної групи
з підготовки установчих зборів із формування нового складу Громадської
ради при Державному агентстві з питань електронного
урядування України**

ВЕСЕЛЬСЬКА Марина Віталіївна	голова громадської організації «Агенція інноваційного, сталого розвитку та ресурсоефективності» (за згодою);
СТЕФАНОВИЧ Єгор Андрійович	голова громадської організації «Електронна Україна» (за згодою);
КОЗЛОВ Микола Володимирович	член громадської організації «Інститут суспільно- економічних досліджень» (за згодою);
РУГАЄВ Дмитро Володимирович	начальник юридичного відділу Державного агентства з питань електронного урядування України;
КІЛЬЧИЦЬКИЙ Тімур Васильович	головний спеціаліст відділу розвитку е-документообігу та міжвідомчої е-взаємодії департаменту інформаційних технологій Державного агентства з питань електронного урядування України.